

深学深用 善作善成

学习贯彻党的二十大精神 推动高质量发展

做好城市更新 注重文化创新 瞄准科技创新 河东区坚持向“新”发展

本报讯(记者辛璇)河东区拥有辉煌工业发展史,棉纺三厂、飞鸽自行车等都是市民耳熟能详的牌子。近年来,随着原有产业的外迁,如何让老城区焕发新活力?昨日,在市政府办公厅、市网信办、海河传媒中心共同推出的《公仆走进直播间》特别策划2024区长访谈节目的现场,河东区区长于瑞均用“新”字这一关键词进行概括:“这里面既有城市更新这样具体的工作举措,更有我们发展思路、发展方式、发展路径的更新创新。我们通过各类存量资源的提质改造,进一步优化和完善城市空间结构和功能布局,从而为产业焕新提供更多载体,为群众提供更加绿色、宜居、韧性、安全的生产生活环境。”

去年,河东区在全市率先编制完成了城市更新专项规划,并以此为指引,推动一机床、津龙湾、井冈山路3个城市更新项目由策划转入实施。截至目前,一机床项目已经完成产业创

新中心、津一厂史馆和产业会客厅等主体建筑的加固和修缮,已有30余家企业签约入驻园区。津龙湾和井冈山路片区城市更新项目已经完成部分新建工程地块出让,正在加快办理前期相关手续,预计4月实现开工。在做好老旧厂房这类存量资源工作的同时,河东区继续大力推进老旧小区改造。“今年,我们计划对30余个老旧小区进行提升改造,将修复道路、疏通排水管道和治理飞线,同时做好后期的长效管理,提升老旧小区品质。”于瑞均说道。

俗语“先有大直沽,后有天津卫”。说明了河东区历史文化底蕴深厚。在讲好直沽故事方面,河东区参与策划组织了世纪钟重响暨“河东始钟响你”主题活动,魅力直沽打卡地评选活动。“我们正在积极推动吉里(天津)国际艺术中心项目,目前已经进行多轮洽谈交流。同时还在与天津市天后妈祖文化发展基金会洽谈,准备建

设直沽记忆体验基地项目。”河东区文旅局局长郭琪莹介绍道。

“习近平总书记创造性提出‘新质生产力’,为新时代经济高质量发展提供了重要遵循,指明了根本方向。市委、市政府正在大力推动的‘三新’‘三量’工作,与发展新质生产力高度契合,为河东的发展明确了路径。”于瑞均表示,河东区立足区域内大院大所以及优质企业的特色资源,为更好发挥生产性服务业对发展新质生产力的支撑效能,下一步将着力谋划发展检验检测服务业。“自2023年12月至今,河东区已面向区内检验检测计量类企业、科研机构,开展两轮次检验检测创新资源摸底统计,现已征集到15家单位150余项有效技术服务信息。其中多半项目取得行业或市级资质认定,50项取得国家级资质认定,主要集中在包装工程、测绘及地震监测、建筑节能、电气领域及医疗器械等领域。”河东区科技局局长程奇峰说道。

本市多家医院组织开展义诊活动

弘扬志愿精神 服务多地患者

本报讯(记者王绍芳)“大夫,这是我在北京的就诊资料,您受累看看我现在需要注意什么,还会不会发生心梗?”一大早,在胸科医院和平院区门诊大厅义诊现场,特意从北京赶来的金先生边说边将一沓就医资料递给了心内科主任、主任医师丛洪良。

本市胸科医院、天津康汇医院等多家医院近日组织开展了系列志愿服务,来自心内科、呼吸与危重症医学科等科室的专家为群众提供了免费健康咨询,吸引了不少京津冀和其他省市患者。近日,该院还组织义诊小分队分别走进和平区小白楼街、河西区大营门街部分社区开展了入户+集中的“双形式”义诊活动。此外,天津康汇医院组织心血管内科、呼吸内科、血管外科、肛肠外科、儿科、妇科等23个科室46人次组成专家志愿服务队,分5天前往西青区



大寺镇芦欣家园,开展健康知识宣讲,免费测量血压,发放健康知识手册、宣传单,展示健康知识海报等,倡导文明健康生活方式,增强群众卫生

健康意识和自我保健能力。图为本市胸科医院医生在和平院区门诊大厅内为患者进行义诊活动。本报记者 曹彤 通讯员 许正旭摄

《百姓问政》聚焦织密全市轨道交通网

地铁11号线一期西段 预计年内建成通车

本报讯(记者辛璇)本期《百姓问政》节目,关注市住房城乡建设委、市交通运输委、市残联承担的民心工程任务,邀请相关负责人,走进地铁11号线建设项目部,向群众代表面对面解读今年民心工程的具体工作。

为进一步织密全市轨道交通网,地铁11号线一期西段建设项目,被纳入今年的民心工程之列。建成后,将在东江道站与已开通运营的地铁11号线东段连通,实现与地铁3、5、6号线等线路的换乘,方便群众绿色出行。目前,该项目主体结构和盾构工程,已经全部完成,全线铺轨作业完成接近60%,预计年内建成通车。

城市发展交通先行,今年民心工程再次将农村公路的提升改造列入其中。全市要对280公里农村公路和8座农村公路桥梁,进行提升改造,涉及170余个路段,将解决53个街镇、189个村庄、70万人出行问题。整个项目预计11月份全部完成。

相关部门的负责同志均表示,在逐项落实民心工程具体工作的过程中,还将继续做好调查研究,充分与群众沟通,完善实施方案,提高政策措施的科学性和可操作性,推动各项民心工程办好办实。

本市“春运”累计运送旅客1780万人次

本报讯(记者李杨)记者从市交通运输委获悉,为期40天的2024年“春运”3月5日正式收官。其间,天津市累计运送旅客1780.44万人次,日均运送旅客44.51万人次,同比增长52%。其中,铁路日均27.02万人次,民航日均5.91万人次,长途客运日均11.58万人次,总体运行平稳有序。其中,2月26日(正月十七)最高单日旅客运输约54万人次。

中国福利彩票

第2024025期七乐彩开奖公告

5 4 2

全日投注总额 3304722元 总奖金 767521元

奖项	中奖号码	奖金
一等奖	01 02 03 04 05 06 07	0元
二等奖	10 11	10564元
三等奖	123 124	1850元
四等奖	230 231	200元
五等奖	3420 3421	50元
六等奖	5433 5434	10元
七等奖	44573 44574	5元

获批国家级高新区33周年 信创产业去年营收同比增长13.92%

高新区加快培育发展新质生产力

本报讯(记者史莺)2024年是滨海高新区获批国家级高新区的第33个年头。作为首批国家级高新区、国家自主创新示范区,肩负“发展高科技,实现产业化”任务的高新区不负使命,持续构筑“113X”产业体系,即以信息技术应用创新为首,以新经济服务业为特色,以生物医药、新能源、高端装备制造为支撑,以及面向世界科技前沿和未来产业发展的“X”个新赛道。去年,该区信创产业实现营业收入同比增长13.92%;新经济服务业实现营业收入超过千亿元,同比增长19.56%。“今年,我们将在发展新质生产力上勇争先、善作为,努力成为全市

高水平的科创引擎。”高新区管委会党委书记、主任夏青林说。

天津共打造六家海河实验室,其中三家坐落在高新区,足见该区科技含量之高。从高新区了解到,三大海河实验室在研关键核心技术攻关项目已超70项。其中,信创海河实验室与北京启元实验室达成合作,加强与国家实验室科研项目、成果产业化协作。细胞生态海河实验室、脑机交互与人机共融海河实验室,分别与清华大学、北京大学、协和医学院等多家知名高校院所共同开展京津冀关键核心技术联合攻关。这些新质生产力的成果有望在不久的将来造福民生。

信创产业是天津优势产业,也是培育形成新质生产力的“基石”之一。在高新区这片沃土,信创产业茁壮成长。曙光、海光、飞腾等龙头企业聚集,联合360建立了全国首个信创安全服务平台,“中国信创谷”内的信创产业生态企业超过1000家,确立了以基础硬件、软件系统、信创+服务为核心的产业链条,以信息安全为保障、以全领域应用为特色的“311信创体系”。再看新经济服务业,以云账户、今日头条、58到家等为代表的企业,以及形成的数字经济、平台经济、共享经济、跨境电商等子产业链,都将为加快形成新质生产力激发新活力。

中国福利彩票

扶老·助残·救孤·济困

第2024026期3D开奖公告

5 4 2

天津投注总额:1061294元

奖项	中奖号码	奖金
一等奖	121 122	1040元
二等奖	1094 1095	173元